

◆ В РАЙОНЕ

## Главой Омутинского района избран Олег Кузнецов

Депутаты районной Думы единогласно поддержали его кандидатуру



Олег Кузнецов: «Я готов работать на благо Омутинского района сам и увлечь этим других»

23 ноября состоялось очередное заседание Думы Омутинского муниципального района шестого созыва.

Прошло оно в зале районного Дома культуры во второй половине дня. На нем присутствовали 12 депутатов. В повестке дня было шестнадцать вопросов, первый из них - «Об избрании на должность главы Омутинского муниципального района». На заседании присутствовали вице-губернатор Тюменской области Сергей Сарычев, представители Тюменской областной Думы - первый заместитель ее председателя Андрей Артюхов и заместитель председателя Виктор Рейн; глава района Виктор Воллерт. Артемий Смирнов, председатель районной Думы, представил кандидатов, претендовавших на должность главы Омутинского муниципального района. Документы в конкурсную комиссию подали три кандидата - первый заместитель

главы района Олег Кузнецов, начальник управления по работе с территорией Константин Калинченко, специалист по юридическим вопросам администрации ОМР Наталья Коновалова.

Председатель конкурсной комиссии Андрей Артюхов сообщил, что документы от кандидатов были представлены в полном объеме, в соответствии с порядком проведения конкурса и соответствуют требованиям, предъявляемым законодательством.

Кандидатам было предоставлено слово для выступления, чтобы каждый смог коротко рассказать о своем видении развития муниципалитета, на чем сконцентрируются, если будут избраны на должность главы района.

Открытым поименным голосованием депутаты Омутинской районной Думы единогласно проголосовали за кандидатуру Олега Кузнецова.

Олег Кузнецов родился 24 марта 1972 года в Тюмени. В 2005 году закончил учебу в Сибирском университете потребительской кооперации по специальности «Юриспруденция».

Начал трудовую деятельность с 1990 года. С 2001 года был учредителем ООО «Петр Первый».

В администрации Омутинского муниципального района начал работу с 2018 года заместителем главы района, начальником управления по работе с территорией; с января 2020 года занимал должность первого заместителя главы района.

С декабря 2010 года муниципальное образование возглавлял Виктор Воллерт.

Вице-губернатор Сергей Сарычев поблагодарил его за работу в органах местного самоуправления:

- Это большой период. И я помню Виктора Давыдовича, когда он стал главой администрации Армизонского сельского совета, затем - главой Армизонского района, десять лет руководил Омутинским районом. Все эти годы радел за местное самоуправление. Он из тех глав, кто имеет большой управленческий опыт. Уверен, что Виктор Давыдович продолжит свою деятельность на посту председателя президиума Совета муниципальных образований Тюменской области, который Виктор Давыдович возглавляет с 2016 года, и будет поддерживать связь со всеми территориями.

Виктор Воллерт поблагодарил команду администрации района за плодотворную совместную работу, пожелал удачи во всех начинаниях и чтобы все хорошее, что сделано в районе за эти годы, было продолжено. Сейчас нужно думать уже о КОСах в Вагае, новом водопроводе в Омутинке, о ремонте школ и детских садов. Главное, не забывать о рабочих местах, производстве, о привлечении в район инвестиций.

Своему преемнику Олегу Кузнецову Виктор Давыдович пожелал в работе опираться на глав сельских поселений, депутатов и на родную администрацию.

Марина НИКОНОРОВА  
Фото Артура САУТИЕВА

На Думе были рассмотрены вопросы «Об утверждении бюджета Омутинского района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов», «Отчет об исполнении бюджета Омутинского района за 9 месяцев 2020 года», «О присвоении звания «Почетный гражданин Омутинского района», «Об использовании служебного автотранспорта». Подробно об этом читайте в ближайших номерах газеты.

ДУМА ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ШЕСТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

23 ноября 2020 года

№ 51

с. Омутинское

Об избрании Кузнецова Олега Анатольевича  
на должность главы  
Омутинского муниципального района

В соответствии со ст. 27 Устава Омутинского муниципального района, решением Думы Омутинского муниципального района от 26.10.2020 № 43 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Омутинского муниципального района» и результатами голосования Думы Омутинского муниципального района по кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Омутинского муниципального района от 20.11.2020 № 2, Дума Омутинского муниципального района РЕШИЛА:

- Избрать главой Омутинского муниципального района Кузнецова Олега Анатольевича.
- Настоящее решение вступает в силу с 24 ноября 2020 года.
- Опубликовать настоящее решение в районной газете «Сельский вестник» и разместить на официальном сайте Омутинского муниципального района.

Председатель Думы А.Ю. СМИРНОВ



Сергей Сарычев: «Перед главой муниципалитета стоит главная задача - повышение качества жизни наших земляков. Важен открытый диалог с жителями, оперативная реакция на их проблемы и запросы»



Каждый из депутатов имел право проголосовать только за одну кандидатуру на должность главы района. Избранным считается кандидат, набравший большее количество голосов от общего числа депутатов районной Думы

◆ ЧЕСТВОВАНИЕ ТРУЖЕНИКОВ

# Работникам полей и ферм - признание

Награды передовикам - результат их огромного труда, профессионализма, ответственного отношения к своему делу



У ООО «Бизон» два переходящих знамени

Мы уже рассказывали, что в районе отмечают победителей соревнования в отраслях агропромышленного комплекса Омутинского района. Мероприятия, посвященные празднованию Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в этом году прошли в необычном формате. Чтобы поздравить тружеников полей и ферм, представители администрации приехали к ним в хозяйства.

Первыми слова признательности за нелегкий, кропотливый труд принимали сельские труженики ООО «Победа», ООО «Зерноток», глава К(Ф)Х Алабугина И.В. - им вручили дипломы, подарки и цветы 18 ноября. На следующий день первый заместитель главы района Олег Кузнецов и специалисты адми-

нистрации побывали в ООО Сп «Ситниковское», во второй половине дня поздравляли работников и руководителей ООО «Бизон», ООО «Шабановское МПО», ИП глава К(Ф)Х Александра Гебеля, ИП глава К(Ф)Х Юрия Сергеева.

**Победители соревнования**  
Среди сельскохозяйственных предприятий молочной специализации свыше 100 голов дойного стада:

1 место - ООО «Бизон» (исполнительный директор Корниенко Владимир), награждается дипломом 1 степени и переходящим знаменем Омутинского муниципального района;

2 место - ООО Сп «Ситниковское» (директор Шулыгин Петр), награждается дипломом 2 степени;

3 место - ООО «Победа» (директор Иванов Алексей), награждается дипломом 3 степени.

**Операторы машинного доения, обеспечившие наивысший убой на фурражную корову:**

1 место - Жанбекова Айман (ООО «Победа»), награждается Почетной грамотой;

2 место - Герасимова Людмила (ООО «Победа»), награждается Почетной грамотой;

3 место - Габерян Людмила (ООО Сп «Ситниковское»), награждается Почетной грамотой.

**Операторы по уходу за молочным стадом, получившие по-**

обслуживаемой группе коров наивысший показатель производительности:

1 место - Мельников Василий (ООО «Победа»), награждается Почетной грамотой.

**Операторы на выращивании и откорме молодняка КРС молочного направления, обеспечившие наивысший среднесуточный привес на откорме скота:**

1 место - Ильин Олег (ООО «Победа»), награждается Почетной грамотой;

2 место - Самеева Кымбат (ООО Сп «Ситниковское»), награждается Почетной грамотой.

**Операторы на выращивании и откорме молодняка КРС мясного направления, обеспечившие наивысший среднесуточный привес на откорме скота:**

1 место - Фокин Виктор (ООО «Бизон»), награждается Почетной грамотой.

Среди операторов по искусственному осеменению КРС по итогам работы за 2019 год, награждается Нурпинсова Юлия (ООО «Яблочное»).

**Среди К(Ф)Х, ИП молочной специализации до 100 голов дойного стада:**

1 место - ИП глава К(Ф)Х Яшкин Балтабек, награждается дипломом 1 степени;

2 место - ИП глава К(Ф)Х Засыпкина Татьяна, награждается дипломом 2 степени;

3 место - ИП глава К(Ф)Х Сергеев Юрий, награждается дипломом 3 степени.

**Среди сельскохозяйственных предприятий зерновой специализации:**

1 место - ООО «Бизон» (исполнительный директор Корниенко Владимир), награждается дипломом 1 степени и переходящим знаменем Омутинского муниципального района;

2 место - ООО «Шабановское МПО» (генеральный директор Надеин Александр), награждается дипломом 2 степени;

3 место - ООО Сп «Ситниковское» (директор Шулыгин Петр), награждается дипломом 3 степени.

**Среди ИП, К(Ф)Х зерновой специализации:**

1 место - ИП глава К(Ф)Х

Яцуков Александр, награждается дипломом 1 степени;

2 место - ИП глава К(Ф)Х Алабугин Иван, награждается дипломом 2 степени;

3 место - ИП глава К(Ф)Х Гебель Александр, награждается дипломом 3 степени.

**Механизаторы, обеспечившие наивысший валовой сбор зеленой массы кормов:**

1 место - Штиб Иван (механизатор ООО «Перспектива»), награждается Почетной грамотой.

2 место - Виноградов Владимир (ООО «Победа»), награждается Почетной грамотой;

3 место - Сергеев Михаил (ООО Сп «Ситниковское»), награждается Почетной грамотой;

**Комбайнеры, обеспечившие наивысший намолот зерновых и зернобобовых культур на зерноуборочных комбайнах 5 класса и выше:**

1 место - Кузнецов Александр (механизатор ООО «Иван да Марья»), награждается Почетной грамотой;

2 место - Дьяков Владимир (ООО Сп «Ситниковское»), награждается Почетной грамотой;

3 место - Брызгов Александр (ООО Сп «Ситниковское»), награждается Почетной грамотой.

С профессиональным праздником поздравили также ветеранов отрасли. Им будут вручены денежные сертификаты.

Марина НИКОНОРОВА  
Фото Артура САУТИЕВА



Александр Яцуков - в лидерах



Управляющему  
ООО «Шабановское МПО»  
Галусту Согояну  
вручен диплом 2-й степени

**Почетной грамотой Департамента агропромышленного комплекса за многолетний, добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса и в связи с празднованием Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, награждены Дурнев Сергей, оператор газовой сушки ООО «Зерноток»; Ужитчак Василий, оператор газовой сушки ООО «Зерноток»; Брызгов Александр, тракторист ООО Сп «Ситниковское»; Штрахов Александр, главный ветеринарный врач ООО «Бизон».**

\*\*\*

**Благодарственным письмом главы Омутинского муниципального района за вклад в развитие агропромышленного комплекса Тюменской области, многолетний, добросовестный труд и в связи с празднованием профессионального праздника - Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, награжден тракторист бригады растениеводства Сергеев Михаил, механизатор ООО Сп «Ситниковское».**

\*\*\*

**Почетной грамотой главы Омутинского муниципального района по итогам работы за 2019 год награждены работники ООО «Бизон»: оператор машинного доения Моторина Наталья; техник по искусственному осеменению КРС Иванова Светлана; телятница Ческидова Светлана; животновод Быков Иван, Иванов Виктор из ООО «Победа».**



Александр Брызгов



Наградили лучших в ООО «Зерноток»



Хозяйство Ивана Алабугина снова в числе победителей

## ◆ ЗАНЯТОСТЬ

# Потерял работу - получи новую профессию

Эпидемиологическая ситуация, связанная с распространением COVID-19, негативно отразилась на разных секторах экономики, что не могло не сказаться на рынке труда. Количество безработных граждан, в частности, на территории нашего муни-

ципалитета увеличилось в разы, в то время как база вакансий сократилась на треть. Об этой проблеме мы побеседовали с директором ГАУ ТО Центр занятости населения Омутинского района Анной Грибачевой.



Директор ГАУ ТО ЦЗН Омутинского района Анна Грибачева:  
«В период режима ограничений работа специалистов службы занятости изменилась кардинально»

- Анна Федоровна, как повлияла ситуация с режимом ограничений на рынок труда в Омутинском районе? Сколько граждан состоит на учете по безработице на сегодняшний день?

- Экономический кризис, вызванный пандемией, привел к значительному росту безработицы в нашем районе. Если на 1 марта текущего года на учете в службе занятости состоял 51 человек, а уровень регистрируемой безработицы был 0,63 процента, то к середине июля он вырос в 7,5 раз, до 4,65 процента. В качестве безработных было зарегистрировано уже 377 человек. Это граждане разных категорий и возрастов, уволенные по различным причинам - по собственному желанию или по соглашению сторон. Увеличилось количество обратившихся граждан из числа длительно (более года) неработающих, а также ранее (впервые) ищущих работу. Большинство из них осуществляли трудовую деятельность, но неофициально. Эта категория в числе первых попала под удар коронакризиса, так как работодателю ничто не мешало прекратить «трудовые» отношения.

Официальное трудоустройство сыграло большую роль при назначении размера социальных выплат. Для тех, кто состоял в официальных трудовых отношениях, максимальное пособие по безработице составляет 12 130 рублей, плюс районный коэффициент, который равен 15 процентам. Если есть несовершеннолетние дети, пособие с апреля по сентябрь увеличи-

лось на 3 тысячи рублей на каждого ребенка. Категория безработных, состоящих в теневой занятости, может претендовать только на минимальное пособие - 1 750 рублей (с учетом районного коэффициента). Поэтому я обращаюсь к гражданам: когда не заключаете трудовой договор, вы социально не защищены.

- Количество вакансий, предлагаемых работодателями района, сократилось?

- Пандемия, безусловно, наложила отпечаток и на банк вакансий. В три раза сократилось количество свободных рабочих мест, по этой причине вырос и коэффициент напряженности на рынке труда. На 1 июля он составлял четыре человека на 1 вакансию вместо стабильных 0,4 чел./вакансию. В то же время имелись вакансии, которые были не сняты, но «заморожены» в связи с приостановкой деятельности предприятий в период режима повышенной готовности.

В условиях ухудшения ситуации на рынке труда из-за распространения новой коронавирусной инфекции Правительством Тюменской области разработан ряд дополнительных мероприятий по содействию занятости населения, реализация которых способствовала снижению уровня безработицы и коэффициента напряженности. На сегодняшний день уровень регистрируемой безработицы в нашем районе составляет 1,3 процента от экономически активного населения, коэффициент напряженности - 0,7 чел./вакансию.

- Как изменилась деятельность службы занятости в связи с ограничительными мерами?

- В период режима ограничений работа специалистов службы занятости изменилась кардинально. Мы стали работать за «закрытой» дверью. Государственные услуги в сфере занятости и гражданам, и работодателям теперь оказываем в дистанционном формате. Для получения той или иной услуги необходимо подать заявление через сайт «Работа в России», который связан с сайтом госуслуг. При регистрации граждан в программном комплексе «Катарсис» нам поступают сведения о трудовой деятельности, предоставляемые Пенсионным фондом. Таким образом, специалисты видят периоды работы, организацию, с которой гражданин состоял в трудовых отношениях, и уровень его заработной платы за последние 12 месяцев, предшествующих началу безработицы.

На начальном этапе работы в удаленном формате имелись свои минусы. Сведения из ПФР не всегда поступали вовремя. В связи с этим участились случаи получения либо попытки получения пособия обманным путем. Некоторые граждане подавали заявления, находясь в трудовых отношениях с работодателем, являясь налогоплательщиками за свою профессиональную деятельность, то есть самозанятыми, либо самостоятельно трудоустраивались в период получения социальных выплат, не сообщив в службу занятости. Они работали, имели доход и в это же время получали пособие по безработице, что недопустимо и является уголовно наказуемым. В этом году было выявлено 14 таких случаев.

- Продолжается ли работа по обучению, переобучению безработных граждан, пенсионеров и мам? Какие специальности были востребованы?

- Ежегодно безработные граждане, жители района в возрасте 50 лет и старше, женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, являются участниками мероприятий по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования. Несмотря на коронакризис, 2020 год не стал исключением. При содействии службы занятости прошли обучение 36 граждан. Безработные получили профессии: электрогазосварщик, специалист по маникюру, метрдотель, медицинский регистратор, технолог,

## ◆ АКТУАЛЬНО

## Диспетчерская служба снова принимает заявки

В Омутинском районе возобновила работу диспетчерская служба, организованная на базе Центра социального обслуживания населения.

Она занимается доставкой продуктов, предметов первой необходимости, лекарственных препаратов и оказанием психологической помощи.

Чтобы подать заявку, пожилые люди старше 65 лет и граждане, имеющие хронические заболевания, могут обратиться по телефону 8 (34544) 3-17-90. За период с 16 ноября поступило шесть обращений от жителей района. Всем была оказана помощь волонтерами и специалистами МАУ «ЦСОН Омутинского района».

Кроме того, работает бесплатный областной телефон доверия для старшего поколения 8-800-201-41-41. В случаях появления беспокойства, тревоги по поводу ситуации с коронавирусной инфекцией вам будет оказана психологическая поддержка.

Анжелика ПАЙВИНА

## ◆ ГИБДД

## Новые средства индикации

Автоинспекторы в скором времени получат новые приборы для определения состояния водителей, сообщил начальник ГУОБДД МВД России Михаил Черников.

«Это не алкотестер - это средство индикации, возможность установления употребления не только спиртных напитков, но и потребления наркотических веществ. И это поможет ограничивать дорожное движение (потребителей спиртного и наркотиков. - прим. ред.). Такие проверки должны быть внедрены», - сказал он.

Собеседник агентства пояснил, что индикаторы позволят инспекторам за считанные секунды понять, употреблял ли водитель алкоголь, наркотики или психотропные препараты. Часть таких приборов определяет наличие запрещенных веществ в слюне, часть - в выдыхаемом воздухе.

«Мы уже презентовали два средства индикации, которые позволяют по слюне находить наркотическое вещество», - добавил он.

В частности, один из индикаторов определяет наличие в организме наркотиков за 15 секунд. Это позволит инспектору «вычленить употреблявших из транспортного потока» и отправить их на медосвидетельствование. При этом сесть за руль полицейский таким водителям уже не позволит, сказал Черников.

РИА Новости

Беседовала  
Анжелика ПАЙВИНА  
Фото Артура САУТИЕВА